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La velocidad de la luz en el hielo es de 2.29210° = cual es el indice de reaccién del hielo
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Cuanto le toma a la luz llegar desde el sol si esta a 1.5210% ¥™1.5210° ™
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La velocidad de la luz cierta sustancia es de 88% de su valor en el agua jCual es el indice de refraccién de

esa sustancia?
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Un clavadista apunta a su lampara desde adentro del agua hacia arriba con un angulo de 38.5 A que angulo
sale la luz del agua?
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Un rayo de luz indice sobre una pieza de plastico de 2cm, con un indice de retraccién de 1 El plastico esta
encima de una pieza de vidrio de 3cm de grueso el cual tiene un indice de retraccién de 1.57

(Cual es la distancia?
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Figure 1: This is a caption



